



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:13926

Λάρισα 07/04/2020

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής τη 07/04/2020 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1	6η Αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2020.	Α.Ο.Ε. 191 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Έγκριση της προσφυγής στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση προμήθειας "Ψεκαστικού μηχανήματος-κινητών τηλεφώνων και αντισηπτικών".	Α.Ο.Ε. 192 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Έγκριση της προσφυγής στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση "Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του" αφορά απολύμανση της Κοινότητας ΡΟΜΑ.	Α.Ο.Ε. 193 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης, των όρων του τεύχους διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής για την "Προμήθεια ανταλλακτικών φωτοτυπικών μηχανημάτων για το έτος 2020".	Α.Ο.Ε. 194 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης, των όρων του τεύχους διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής για την "Εκτέλεση των εργασιών αποψίλωσης-απακάνθωσης χέρσων επιφανειών για το έτος 2020".	Α.Ο.Ε. 195 Εγκρίνεται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

6	Έγκριση απόφασης Δημάρχου που αφορά κατεπείγουσα προμήθεια φορμών χημικών προς αποφυγή και περιορισμό της διάδοσης του κορονοϊού.	A.O.E. 196 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
7	Έγκριση απόφασης Δημάρχου που αφορά κατεπείγουσα ανάγκη παροχής υπηρεσιών απολύμανσης κτιρίων του Δήμου Λαρισαίων και έγκριση της πίστωσης.	A.O.E. 197 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8	Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια Μέσων Ατομικής Προστασίας για τους εργαζομένους στον Δήμο Λαρισαίων" και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων.	A.O.E. 198 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
9	Άσκηση ή μη έφεσης κατά της με αριθμό 68/2020 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας.	A.O.E. 199 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η μη άσκηση έφεσης
10	Πρόσληψη έκτακτου προσωπικού Ορισμένου Χρόνου για την κάλυψη έκτακτων αναγκών που αφορά τη φύλαξη λειτουργίας των Δομών "Υπνωτήριο Αστεγών" & "Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας".	A.O.E. 200 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
11	Αποδοχή δωρεάς ειδών για το Δημοτικό Κυνοκομείο.	A.O.E. 201 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
12	Έγκριση κίνησης οχημάτων για εκτέλεση δρομολογίου εκτός Δήμου.	A.O.E. 202 Εγκρίνεται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ